



# 市政协十三届二次会议胜利闭幕

**本报讯** 在圆满完成各项议程后,中国人民政治协商会议郑州市第十三届委员会第二次会议昨日上午在省人民会堂胜利闭幕。

市委副书记、市政协主席王璋,市委常委、统战部长王跃华,市政协副主席张建国、朱专兴、张冬平、李新有、张民服、崔凡、李玉辉、吴晓君、王顺生、薛景霞,秘书长陈松林在主席台前排就座。崔凡主持闭幕大会。

市领导吴天君、马懿、胡荃、白红战、高建慧、孙金献、王哲、薛云伟、黄保卫、姚待献、尚守道、王德山、舒安娜、赵明恩、赵武安、王广灿、王贵欣、范强、沈庆怀、刘东、张俊峰、杨福平和韩世联、张义清、苏理明、李国记、董继峰、于东辉、刘建国等到会祝贺并在主席台就座。

祖松臣也在主席台就座。

往届市政协副主席杭惠兰、王克臣、刁文、丁朝选、许永璋、谷秀峰、江武生、王希玲、王力建、王敬轩、田涛、张万一、邓斌洲参加会议。

会议应到委员549人,实到481人,符合规定人数。

会议首先公布了补选政协郑州市第十三届委员会常务委员结果。

会议通过了市政协十三届二次会议关于常务委员会工作报告的决议;通过了政协郑州市第十三届委员会提案委员会关于市政协十三届二次会议提案审查情况的报告;通过了市政协十三届二次会议政治决议。

王璋在讲话中说,市政协十三届二次会议期间,全体委员热议改革、共商民生、建言发展,提出了许多真知灼见,展示了高度的政治责任感和良好的精神风貌。

会议开得圆满、成功,是一次凝神聚力、情系民生、广集良策、共谋发展的大会。

围绕新常态下全市各级政协委员及政协系统广大干部职工如何履职尽责、敬业为民,王璋提出三点意见。一是敬业为民要内化于心,重在积极培育和践行社会主义核心价值观。要明白“敬业以治事、业以立身”的道理,要明白“敬业者可爱、爱岗者成才”的道理,要明白“敬业无止境、爱岗无顶峰”的道理,要明白“加强警戒、远离纨绔”的道理,抱持社会主义核心价值观。二是敬业为民要外化于行,重在脚踏实地抓落实。要更新理念促提高,用好定力、火力、智力、胆力、合力、毅力这“六力”抓落

实,通过用力抓、具体抓、跟踪抓、系统抓、智慧抓、持续抓这“六抓”求实效,不断提高抓落实的效果。三是敬业为民要适应于势,重在把握新常态。要认识新常态,更好地把握时代脉搏;要适应新常态,更好地贴近本职工作;要引领新常态,更好地提升敬业水平。每位政协委员都要真正做到把握协商民主的新内涵,把握我市发展的新阶段,把握弘扬先进文化的新要求,把握能力建设的新标准,把握政协工作的新任务,把握人民群众的新期盼,齐心协力促发展,协力促和谐,推进人民政协事业不断创新,为加快推进以航空港实验区为统揽的自然之美、社会公正、城乡和谐的郑州都市区建设,作出新的更大的贡献。

大会在雄壮的国歌声中闭幕。

## 市政协十三届二次会议举行第三次全体会议

**本报讯** 昨日上午,市政协十三届二次会议第三次全体会议在省人民会堂举行。

会议应出席委员549人,实到479人,符合规定人数。

市委副书记、市政协主席

王璋,市委常委、统战部长王跃华,市政协副主席张建国、朱专兴、张冬平、李新有、张民服、崔凡、李玉辉、吴晓君、王顺生、薛景霞,秘书长陈松林出席会议。张建国主持大会。

会议首先通过了市政协十三届二次会议选举办法,通过了市政协十三届二次会议选举大会总监票人、副总监票人、监票人名单,以无记名投票方式补选了政协郑州市第十三届委员会

常务委员。

**又讯** 昨日上午,市政协十三届二次会议第三次全体会议结束后,市政协先后召开十三届十四次主席会议和十三届八次常委会,听取大会选举结果。

## 中国人民政治协商会议 郑州市第十三届委员会第二次会议政治决议 (2015年1月23日政协郑州市第十三届委员会第二次会议通过)

中国人民政治协商会议郑州市第十三届委员会第二次会议,于2015年1月19日至1月23日在郑州举行。

会议听取并讨论了马懿同志所作的《政府工作报告》及其他报告,听取并审议通过了王璋同志所作的政协郑州市第十三届委员会常务委员会工作报告、李新有同志所作的提案工作报告,补选了政协郑州市第十三届委员会常务委员,会议圆满完成了各项任务。

会议认为,2014年,郑州市人民政府在中共郑州市委的坚强领导下,团结带领全市人民,认真贯彻中共十八大、十八届二中全会、习近平总书记系列重要讲话精神,紧紧围绕打造大枢纽、发展大物流、培育大产业、建设以国际商都特征的国家中心城市的“三大一中”战略定位,以郑州航空港经济综合实验区为统揽,突出“三大主体”工作,坚持开放创新双驱动,抓改革、强投资、调结构、求

提升,凝心聚力,攻坚克难,实现了经济社会持续健康平稳发展。委员们对过去一年的各项工作给予高度评价,对实现今年经济社会发展各项目标充满信心。

会议指出,在中共郑州市委的坚强领导下,在郑州市人民政府的大力支持下,政协郑州市第十三届委员会及其常务委员会高举爱国主义和社会主义两面旗帜,牢牢把握团结和民主两大主题,团结带领广大政协委员,按照“四个争当”的要求和“六个更加”的理念,努力探索新常态下政协工作新思路新方法新举措,积极推进协商民主发展,认真履行政治协商、民主监督、参政议政职能,切实发挥在凝聚各界共识、助推改革发展、促进社会和谐等方面的独特优势,为全市经济社会发展作出了积极贡献,人民政协事业呈现出团结和谐、务实进取、蓬勃发展的良好局面,实现了本届政协工作的良好开局。

会议指出,2015年是全面深化改革的关键之年,是全面推进依法治国的开局之年,也是贯彻落实习近平总书记在庆祝人民政协成立65周年大会上讲话精神的重要一年。全市各级政协组织、政协各参加单位和广大政协委员要认真学习贯彻中共十八大、十八届二中全会精神和习近平总书记系列重要讲话精神,深入贯彻中共河南省委九届八次全会、省委经济工作会议、中共郑州市委十届十次全会精神,全面落实中共郑州市政协工作会议精神,按照市委、市政府2015年各项工作部署,主动适应新常态、积极作为新常态,以改革精神、法治思维、创新举措大力加强政协履职能力建设,充分发挥人民政协作为协商民主重要渠道作用,积极助推我市改革发展,促进经济平稳健康发展和社会和谐稳定。会议要求,面对新形势、新任务,必须毫不动

摇地坚持中国共产党的领导,坚定正确的政治方向;必须突出协商民主主题,凝聚事业发展正能量;必须广泛团结联谊,汇集各方强大合力;必须积极参与参政议政,真情履职为民;必须切实加强作风建设,全面提升履职能力;必须营造良好工作环境,把广泛多层制度化落到实处,积极推进社会主义协商民主实践,不断开创政协工作新局面。

会议号召,全市各级政协组织、政协各参加单位和广大政协委员,要紧密团结在以习近平同志为总书记的党中央周围,在中共郑州市委的坚强领导下,紧紧围绕市委、市政府中心工作,进一步坚定信心,鼓足干劲,开拓创新,扎实工作,为建成自然之美、社会公正、城乡和谐的现代田园城市,为在全省率先全面建成小康社会,加快推进以航空港实验区为统揽的郑州都市区建设作出新的更大的贡献!

### 跨越百万 感恩郑州

郑州移动4G用户感恩回馈进行中

回馈一:更换4G卡,获赠1G省内4G单模流量+100M省内通用流量

回馈二:4G飞享套餐客户预存话费,获赠最多12000M省内流量或最多4800分钟全国通话

回馈三:购买移动指定机型回馈比例最高可达40%,购买4G手机即可每月获赠1G省内流量(连送3个月)

# 4G LTE

快人一步